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問1　性別
1 57.4
2 42.6

無回答 0.0

問2　年齢
20～24歳 19.0
25～29歳 24.7
30～34歳 28.2
35～39歳 28.0
無回答 0.0

平均（歳） 30.5

問3　就業状況
　　問3－1　就業形態

1 6.8
2 62.5
3 26.1
4 4.7
5 0.0
6 0.0
7 0.0

無回答 0.0

　　問3－2　勤続年数
1 1.3
2 1.8
3 2.5
4 13.4
5 26.6
6 15.8
7 21.2
8 16.4
9 0.7

無回答 0.2

　　問3－3　業種
1 0.4
2 4.3
3 18.1
4 0.8
5 6.3

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。
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6 4.5
7 11.9
8 5.9
9 0.7
10 4.2
11 5.0
12 3.3
13 5.6
14 9.7
15 8.6
16 7.5
17 2.7

無回答 0.2

　　問3－4　職種
1 28.0
2 16.9
3 0.8
4 1.2
5 5.6
6 6.7
7 8.2
8 2.0
9 3.8
10 7.9
11 2.1
12 1.4
13 14.7

無回答 0.6

　　問3－5　企業規模
1 8.6
2 24.5
3 30.8
4 28.3
5 7.3

無回答 0.5

　　問3－6　賃金年収
1 8.4
2 16.9
3 19.0
4 19.5
5 16.5
6 9.6
7 4.4
8 2.3
9 1.2
10 1.0
11 0.5

無回答 0.7

　　問3－7（1）労働組合の有無
1 41.0
2 41.4
3 17.2

無回答 0.3
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　　問3－7（2）　労働組合の加入状況
1 30.0
2 0.8
3 8.9
4 58.5

無回答 1.8

　　問3－8　1週間の実労働時間
20時間未満 6.7

20～30時間未満 7.0
30～40時間未満 12.6
40～50時間未満 37.1
50～60時間未満 21.0
60～70時間未満 9.4

70時間以上 5.5
無回答 0.7

平均（時間） 44.2

　　問3－9　昨年度の年次有給休暇の取得状況
1 61.8
2 23.4
3 14.7

無回答 0.1

　　問3－9－1　昨年度の年次有給休暇の取得日数（N=585）
3日未満 12.3

3～5日未満 14.2
5～7日未満 21.0
7～9日未満 9.9
9～11日未満 16.8
11～13日未満 5.3
13～15日未満 2.9

15日以上 14.5
無回答 3.1

平均（時間） 8.1

　　問3－10　勤務先の就業規則
1 82.7
2 3.5
3 13.6

無回答 0.2

　　問3－10－1　就業規則の保管場所（N=782）
1 44.0
2 9.3
3 30.4
4 12.4
5 16.0

無回答 0.1

問4　婚姻状況
1 45.0
2 54.8

無回答 0.2
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問5　6歳以下の子供の有無
1 24.2
2 75.3

無回答 0.5

問6　最終学歴
1 1.3
2 13.1
3 5.0
4 4.5
5 3.1
6 6.6
7 14.3
8 45.8
9 6.2

無回答 0.2

問7　転職経験の有無
1 49.7
2 49.9

無回答 0.4

問8　労働に関する用語の内容認知状況
1 33.5
2 87.5
3 66.0
4 92.0
5 92.2
6 64.4
7 40.2
8 84.4
9 84.5
10 85.2
11 87.4
12 45.2
13 81.1
14 94.5
15 61.0
16 69.7
17 0.1

無回答 0.1

問9　法律違反と思われる事例
1 2 3 無回答

A：労働組合の解散 63.0 11.6 24.9 0.4
B：パートの最低賃金 91.8 4.0 4.1 0.1
C：週40時間以上の時給 46.9 39.1 13.8 0.1
D：4月入社の年休申請 6.9 84.6 8.5 0.1
E：育児休業制度がない 57.4 25.5 17.1 0.0
F：倒産後の未払い給与請求 7.0 88.1 4.9 0.1
G：女性は給料が低い 93.1 3.8 3.1 0.0
I：社命休暇に休業手当を請求 9.4 68.9 21.5 0.2
J：仕事中の怪我に健保利用 89.6 3.5 6.7 0.2

問10　勤務先での経験
1 34.4
2 22.0
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3 27.8
4 7.4
5 4.2
6 20.6
7 11.1
8 19.0
9 1.2
10 6.7
11 10.6
12 3.0
13 1.1
14 2.1
15 5.0
16 6.4
17 15.8
18 1.4
19 29.9

無回答 2.3

　　問10－1　勤務先で経験した問題への対処行動（N=641）
1 14.2
2 9.8
3 24.3
4 2.3
5 3.3
6 1.1
7 0.8
8 12.6
9 10.0
10 1.1
11 20.4
12 9.5
13 2.3
14 21.5
15 42.3
16 1.7

無回答 0.6

　　問10－2　対処行動後の解決状況（N=366）
1 11.2
2 12.8
3 29.0
4 46.4

無回答 0.5

　　問10－3　対処行動をしなかった理由（N=271）
1 28.4
2 9.6
3 13.3
4 23.6
5 51.3
6 14.4

無回答 0.7

問11　15歳の頃の暮らし向き
1 5.4
2 16.9
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3 56.4
4 13.7
5 3.9
6 2.7

無回答 0.8

問12　中学3年生の頃の成績
1 24.3
2 24.3
3 32.2
4 11.4
5 6.9

無回答 0.8

問13（1）　労働条件についての不安
1 22.6
2 37.1
3 18.7
4 18.3
5 2.6

無回答 0.6

問13（2）　失業する不安
1 10.3
2 23.8
3 31.3
4 29.5
5 4.4

無回答 0.7

問13（3）　失業後に現在と同程度の仕事を見つけられるかの不安
1 43.8
2 27.4
3 13.0
4 9.1
5 6.1

無回答 0.6

問14　勤務先の状況及び予想
1 21.8
2 25.3
3 28.2
4 14.1
5 11.1
6 31.2
7 29.1
8 25.4
9 21.4
10 3.8
11 19.5
12 2.3
13 22.8

無回答 1.2
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